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— Kérem a határidőket előjegyezni

és a végrehajtásokat jelenteni
BELÜGYM INISZTÉRIUM az 1. pontban meghatározott

III/IV. Csfség . " SZIGORÚAN TITKOS !"
két határidőt kérem pontosí-
tani - melyik az igazi?

Szám : 61-2 0 -11/1977. 4 .  számú példány!

A  BELÜGYMINISZTÉRIUM
III/IV. CSOPORTFŐNÖKÉNEK

92 . számú 
K Ö R L E V E L E

a BM.Tartalékos Tisztképző Iskola végzős hallgatóinak gyakorlati 
 képzésére.

Budapest, 1977. március hó 21.

A BM.Tartalékos Tisztképző Iskola katonai elhárító szakos 
végzős hallgatóinak 1977. évi gyakorlati képzését az alábbiak 

 szerint szabályozom:

1. / A gyakorlati képzést 1977. április 18-tól június 15-ig
kell megszervezni és végrehajtani.

a. / Az osztály elhárítási területeire beosztott hallga-
tóknak a BM.Tartalékos Tisztképző Iskolán /:Kistar- 
csa, Deák Ferenc utca 1.:/ 1977.április 18-án 08.00 
órakor történő átvételét és elszállítását osztály- 
vezető elvtárs szervezze meg.

b. / A gyakorlati képzés befejezésével a hallgatók útba- 
indítását úgy szervezzék meg, hogy 1977. július 15-
én 22.00 óráig az iskolára beérkezzenek.

2. / 02/1975. számú HM-BM együttes parancs alapján a BM. Tar-
talékos Tisztképző Iskola hallgatóira a sorállományra 
vonatkozó jogszabályok érvényesek. Jogaik és kötelezettségeik 

 ezzel megegyezőek. Az operatív munka végzésével
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összefüggő jogaikat és kötelezettségeiket az állambiztonsági 
 munkára vonatkozó parancsok, utasítások /:sza- 

bályzatok:/, valamint a gyakorlati képzés helyén ér- 
vényben lévő munkarend, együttesen határozza meg.

a. / A BM .  Tartalékos Tisztképző Iskola vezetői a gyakor-
ló szolgálatra történő útbaindítás előtt felhívják 
a hallgatók figyelmét, hogy munkájukban, megjelené- 
sükben, valamint katonai, rendőri és polgári szer- 
vekkel, személyekkel való kapcsolataik során tanúsítsanak 

 példamutató magatartást; az iskolán szerzett 
 elméleti ismereteiket bővítsék gyakorlati tapasztalatokkal 

; fordítsanak gondot a konspirációs, 
és biztonsági szabályok betartására.

b. / A hallgatók elhelyezése, egészségügyi ellátása az
illetékes elhárítási területeken történjen. Az alakulattal 

 egy helyőrségben lakók munkaidő után és 
munkaszüneti napon polgári lakásukon tartózkodhatnak 

. A más helyőrségben lakók részére megfelelő 
szállást kell biztosítani. A helyőrség elhagyását 
az irányítással megbízott operatív tiszt engedélyezze 

.

c. / A gyakorlati képzés idején a hallgatók részére he-
ti egy tanulónapot kell biztosítani, amelyet a szolgálati 

 helyen tanulással kell eltölteni. Szabadságot 
csak rendkívül indokolt esetben osztályvezető engedélyezhet 

.

d. / A hallgatók határőr egyenruhával vannak ellátva. A
gyakorlati képzés idejére a néphadsereg területén 
gondoskodni kell az alakulatnál szolgálatot teljesítők 

 Öltözetével azonos sapkával és fegyvernemi 
jelzéssel történő élirtásukról. Polgári ruha viselését 

 csak operatív feladatok végrehajtásának ide- 
jére engedélyezem.
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e. / A hallgatókat illetménnyel és élelmezési költség-
gel a BM.Központi Pénzügyi Osztály látja el. Étkeztetésüket 

 - térítés ellenében - az alakulatnál 
kell biztosítani.

f. / Az irányítással megbízott operatív tisztek gon-
doskodjanak arról, hogy az alakulat vezetői és illetékes 

 szervei a hallgatókat megismerjék, továbbá, 
hogy a részükre érkező postát, illetményt időben 
megkapják.

g. / A hallgatók részére fegyvert és egyéni vegyivédel-
mi felszerelést az alakulatnál kell biztosítani. 
Kiadását csak a teljes harckészültség elrendelésének 

 idejére, valamint az "M" elrendelésékor engedélyezem 
.

h. / A hallgatókat BM. szolgálati igazolvánnyal a BM.
Személyügyi Főcsoportfőnökség ellátja. Ezen igazolvánnyal 

 csak megyei /:fővárosi:/ rendőrfőkapitányságok 
 objektumaiba történő belépésre jogosultak.

A gyakorló szolgálat helyére történő belépéshez 
az elhárító tisztek ideiglenes belépőt biztosítsanak 

.

3./ Az állambiztonsági szervek és ezen belül a katonai elhárítás 
 munkáját szabályozó szigorúan titkos, különösen 

fontos belügyi és honvédelmi utasításokat, parancsokat 
a hallgatók nem, vagy formailag változtatott formában 
ismerik. A többi szabályozó csak a várható gyakorlati 
munka, "M " feladat végzéséhez szükséges mértékben került 

 oktatásra. Ennek megfelelően a gyakorló szolgálat 
során a 005/1972. és a 0010/1973. számú belügyminiszteri 
 parancsok és a kapcsolódó rendelkezések előírásait 

a BM.Tartalékos Tisztképző Iskola hallgatói - az elméleti 
 képzés rendszeréhez kapcsolódva - a következők 

szerint ismerhetik meg:
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- A hálózat - ezen belül a tmt., a tmb. és az ügynök - 
fogalma helyett az állambiztonsági szervek "titkos 
segítői" meghatározást kell használni.
A beszervezés helyett a "titkos segítő bevonása az 
állambiztonsági szervekkel való titkos együttműködésbe 

" meghatározást kell alkalmazni.

- A rezidenst, mint kiemelkedő személyi tulajdonságokkal 
, operatív lehetőségekkel rendelkező "titkos segítőt 
" kell bemutatni.

- Nem ismerhetik az operatív technikai eszközöket, a 
"K" ellenőrzést, a "K" ellenőrzés adatait és a "K" 
és "T" lakásokat.

- Nem szerezhetnek tudomást előzetes ellenőrzés, vagy 
bizalmas nyomozás alatt álló ügyekről.

4./ A gyakorlati munkára vezényelt hallgatók jól dolgozó, 
jó emberi tulajdonságokkal és pedagógiai érzékkel rendelkező 

 operatív tisztek mellé nyerjenek beosztást. 
Gondoskodjanak arról, hogy a hallgatók megismerjék az 
elhárító tiszt feladatait, a szükséges mértékben elsajátítsák 

 az elhárító szolgálat munkáját.

A konspirációs és biztonsági szabályok betartása mellett 
 a hallgatókat a következő operatív feladatok végrehajtásába 

 lehet bevonni:

a. / Priorálás gyakoroltatása, a kapott válaszok érté-
kelése /:a 3. pontban meghatározottak figyelembe 
vételével:/.

b. / Katonai objektumok, létesítmények, harcgyakorlatok
és katonai szállítások operatív védelmével összefüggő 

 részfeladatok végrehajtásába.
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c. / Rendkívüli események nyílt vizsgálatába.

d. / Nem szocialista országokba utazók, illetve onnan
érkezőket fogadókkal kapcsolatos védelmi jellegű 
feladatok, intézkedések gyakorlati megoldásába 
/:eligazítás, beszámoltatás:/.
Az ilyen forrásból származó információk értékelésébe 

.

e. / Parancsnokokkal, pártpolitikai szervek vezetőivel
való együttműködésbe /:az együttműködés formáinak, 
területeinek, a tájékoztatás határának gyakorlati 
bemutatása:/.

f. / Előzetes ellenőrzésnél részinformációk beszerzésé-
be.

g. / A sorállomány és az államtitkot nem ismerő polgá-
ri alkalmazottak között társadalmi kapcsolat létesítésére 

 alkalmas személy tanulmányozásával összefüggő 
 adatok, információk gyűjtésébe.

Részt vehet a kapcsolat létesítésen és az elhárító 
tiszt által tartott sorállományú társadalmi kapcsolat 

 találkozóján.

h. / Az állambiztonsági ismereti oktatás és propaganda
munka szervezésébe, végrehajtásába.

5./ A hallgatók jellemzését külön lapon, egy példányban, 
az iskola által biztosított "Jellemzési lap" mellékleteként 

 kell elkészíteni és osztályonként 1977. augusztus 
 1-ig a BM.Tartalékos Tisztképző Iskola narancs-

nokának megküldeni.
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6./ A gyakorlati képzés tapasztalatairól készítsenek értékelő 
 jelentést és azt 1977. augusztus 15-ig a BM.

III/IV-5. Osztálynak küldjék meg.

/:DR. MATUSKA BÉLA. r.vőrgy.:/ 
csoportfőnök

Készült: 1 eredeti példányban,
1 példány: 6 lap.Készítette: KJ/PLné.
Kapja: BM.III/IV.Csfség.TÜK.
Nyt.sz.: 468-26/1977.
Fénymásolva: 8 példányban.
Kapják: l.pld.: BM.III/IV-1.Ov.

2.pld.: BM.III/IV-3.Ov.
3.pld. : BM.III/IV-4.Ov.
4. pld.: BM.III/IV-5.Ov.5. pld.: BM.III/IV-6.Ov.6. pld.: BM.III/IV-7.Ov.
7. pld.: BM.IV/I.Csfség.
8. pld.: BM.Tartalékos Tisztképző

Iskola Parancsnoka.
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